
 Referat fra møde i Aulum Haderup Røde Kors Afdeling 
Tirsdag d. 9. januar 2024 kl. 10.00 – 12.00 

I Sta琀椀onen (1. sal) 
 

A昀戀ud fra: Be琀琀y Nielsen, Lis Mølbæk, Aase Meldhede, Gerda Søndergård og Lissy Lauridsen 
 
Pkt. 1. Godkende referat fra d. 21. november 2023 
 
Godkendt med 琀椀lføjelsen: A昀戀ud fra Be琀琀y Nielsen, Lis Mølbæk, Aase Meldhede, Gerda Sønder-

gaard. 
 
Pkt. 2.  Siden sidst 
 
Henrik: Intet nyt 

Birthe: Vil gerne overdrage besøgstjenesten 琀椀l et nyt medlem af bestyrelsen i løbet af næste år 

Hanne: Intet nyt 

Karen: Der er kommet nyt regnskabssystem. 
 
Pkt. 3. Orientering fra formanden 
 
Karen Marie fortæller, at bu琀椀kken/ny kasse har fyldt rig琀椀g meget siden den nye kasse. Hun og 
Karen har været med ved kasselukninger rig琀椀g mange gange.  
Der har været a昀栀oldt temadag for nørklerne i Holstebro, med foredrag af Gudrun, som har 
været udsendt 琀椀l Malawi.  
Ligeledes har Karen Marie deltaget i formandskonferencen, samt temadagen for bu琀椀ksperso-

nalet, hvor der blev øvet i at prisfastsæ琀琀e genbrugstøjet. 
Der er ikke søgt om 琀椀lskud fra § 18, idet vi ikke matcher de krav der bliver s琀椀llet. 
 
Pkt. 4.  Drø昀琀else af situa琀椀onen i Genbrugsbu琀椀kken 
 
Det er dejligt at Aase vil være leder af bu琀椀kken, så vil Karen Marie tage kontakten 琀椀l o昀昀entlige 
myndigheder.  
Det er beslu琀琀et, at Lissy bes琀椀ller tøj fra Horsens, Birthe Bork bes琀椀ller ”kontorar琀椀kler”.  
Vi vil gerne prøve 昀椀nde nogen der fastsæ琀琀er priser på tøjet.  
Julehjælpen blev e昀昀ektueret i god 琀椀d, med 900 kr. 琀椀l hver ansøger, som havde fået et gavekort 
bevilget. Der var 35 stk. i alt. Det er Bianca fra Herning kommune der angiver, hvem der har be-

hov for hjælpen. 
 

Pkt. 5.  Generalforsamling 
              - hvem modtager genvalg? 
              - godkende invita琀椀onen 琀椀l Generalforsamlingen (medsendes som bilag) 
              - hvordan 琀椀lre琀琀elægger vi Generalforsamlingen? 
 
 



Birthe Knudsen og Karen Ravnholt er på valg ved generalforsamlingen. 
1. Karen modtager genvalg 

2. Birthe modtager genvalg (for 1 år) 
 

Invita琀椀on 琀椀l generalforsamlingen blev godkendt. 
 

Karen Marie vil bes琀椀lle 2 stk. smørrebrød samt ka昀昀e og kage 琀椀l forplejning ved  
generalforsamlingen. 
Karen Marie vil spørge Lissy Kruse om hun vil være suppleant 琀椀l bestyrelsen.  
Ligeledes spørge Oskar Krogsgaard, om han vil skrive referat 琀椀l avisen. 
Leon Täger vil gerne være dirigent ved mødet. 
 
Pkt. 6.  Fastlægge hvordan ud昀氀ugten for frivillige skal 琀椀lre琀琀elægges 
             Ud昀氀ugten afvikles d. 24.september 2024. Rundvisning i Horsens genbrugstøjs lager og  
             netbu琀椀k foregår kl. 10.00 – 12.00 
 
Vi kan først komme 琀椀l Horsens den 24. september fra kl. 10 – 12. E昀琀erfølgende frokost, hvor vi 
kan bes琀椀lle en burger/sandwich hos bageren her hjemmefra.  
Dere昀琀er skal vi på Museet, og spise middag på hjemvejen. Karen Marie arbejder videre med 
琀椀lre琀琀elæggelsen. 
 

Pkt. 7.  Regnskab 
 
Regnskabet er nogenlunde som sidste år. Næste år er der heldigvis ikke udgi昀琀er 琀椀l kasseapparat, 
men kun 琀椀l dri昀琀en, som også er betydelig. 
 
Pkt. 8. Evt. 
 
Henrik vil gerne tømme containeren hver onsdag formiddag og hjælpe med prak琀椀ske 琀椀ng i bu琀椀k-

ken hvis der noget der skal gøres. 
Vi talte også om at vi måske kan a昀栀olde julearrangement for alle frivillige, uden at det koster ret 
meget. 
 
Næste møde: 
 

Onsdag den 31.1.2024 kl. 14.00 i Sta琀椀onen 

 
 


